



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Предстоятель Православной Церкви в Америке возглавил престольный праздник Патриаршего собора Нью-Йорка



19 декабря 2018 года, в день памяти святителя и чудотворца Николая, Божественную литургию в Николаевском Патриаршем соборе в Нью-Йорке совершил Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Тихон. Блаженнейшему Владыке сослужили временно управляющий Патриаршими приходами в США епископ Сурожский Матфей, секретарь Синода Православной Церкви в Америке протоиерей Эрик Тоси, канцлер Патриарших приходов в США протоиерей Игорь Тарасов, ключарь Знаменского кафедрального собора Русской Зарубежной Церкви в Нью-Йорке протоиерей Андрей Соммер, а также духовенство приходов Московского Патриархата в США.

На сугубой ектении были вознесены прошения о единстве Православной Церкви и сохранении Церкви от разделений и расколов.

За богослужением епископ Сурожский Матфей рукоположил новых клириков Патриарших приходов в США: клирик Трехсвятительского храма города Гарфилд (штат Нью-Джерси) диакон Николай был рукоположен во пресвитера, а иподиакон Никольского храма города Честер (штат Пенсильвания) Михаил Сидорчев – во диакона.

После причащения Святых Христовых Таин архипастыры и сослужившее им духовенство совершили славление и молитву святителю Николаю.

По окончании Литургии Предстоятеля Православной Церкви в Америке от имени Святейшего Патриарха Кирилла приветствовал епископ Матфей, который поблагодарил Блаженнейшего Владыку за радость совместной молитвы в день престольного торжества и преподнес ему в дар четки.

Его Блаженство обратился к присутствовавшим с приветственным словом. Блаженнейший Митрополит всей Америки и Канады Тихон попросил епископа Матфея передать Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу слова благодарности за неизменное братское внимание, оказываемое Его Святейшеством Православной Церкви в Америке, а также передать слова поддержки иерархам, духовенству и мирянам Украинской Православной Церкви, переживающим нелегкое время.

Общение иерархов и духовенства продолжилось за братской трапезой. В ходе общения стороны обсудили различные вопросы сотрудничества Православной Церкви в Америке и Патриарших приходов в США, а также обменялись мнениями относительно положения Украинской Православной Церкви, сообщает [сайт](#) Русской Православной Церкви в США.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46832/>